

Задания по произведению «Нос»

студентки гр. ВО8 Шао Мэйи

Как вы думаете, почему критик называет Гоголя «поэтом»?

Темы стихов, которые пишут поэты, взяты из жизни. Темы произведений Гоголя тоже взяты из жизни, например, Невский проспект.

Стихи поэта всегда содержат в себе долю воображения. Например, «Старик и золотая рыбка» и «Руслан и Людмила» Пушкина. Произведения Гоголя также полны фантазии. В его произведениях нос может стать чиновником, а старик на портрете – выйти за пределы картины. Хотя по формату и тематике его произведения не являются стихами, его творческие идеи такие, как у поэта.